

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η ΠΑΤΡΑ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ

Παρατείνεται η διάρκεια της έκθεσης «Η Πάτρα της Μεσογείου» ως τα τέλη Φεβρουαρίου 2020. Η πολυθεματική διαχρονική παρουσίαση των επαφών και αμοιβαίων επιρροών της Πάτρας με περιοχές της Μεσογείου ανά τους αιώνες τεκμαίρεται από 135 ευρήματα, τα περισσότερα εκ των οποίων εκτίθενται για πρώτη φορά.

Με αφορμή το περιεχόμενο της έκθεσης, εξακολουθούν να προσφέρονται από το επιστημονικό δυναμικό της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας και πάντα κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης:

- Σεμινάρια για φοιτητές Κλασικών Σπουδών και Αρχιτεκτονικής, και μεταπτυχιακούς.
- Εκπαιδευτικά προγράμματα για μαθητές Α' βάθμιας και Β' βάθμιας εκπαίδευσης
- Ξεναγήσεις (επίσης στην αγγλική γλώσσα) ομάδων με ιδιαίτερο επιστημονικό ή και ευρύτερο ακαδημαϊκό ενδιαφέρον.



ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Ταξίδι στην Παλαιολιθική εποχή



Η Παλαιολιθική εποχή αποτελεί τη μεγαλύτερη σε διάρκεια περίοδο της ανθρώπινης ιστορίας - μια περίοδο κατά την οποία ο άνθρωπος έκανε τα πρώτα βήματα προόδου και έθεσε τα θεμέλια του πολιτισμού μας.

Την εποχή αυτή οι άνθρωποι ζουν συνήθως μέσα σε σπήλαια, ανακαλύπτουν τρόπους να ανάβουν φωτιά, κατασκευάζουν τα πρώτα τους εργαλεία από πέτρα, κυνηγούν και συλλέγουν καρπούς αλλά και εκφράζουν τις καλλιτεχνικές και πνευματικές τους ανησυχίες μέσα από τη ζωγραφική των σπηλαίων.

Την Κυριακή 19.1.2020 οι μικροί φίλοι της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας είναι προσκεκλημένοι στο Μουσείο, για να κάνουν μια βουτιά στο μακρινό παρελθόν, να γνωρίσουν την Παλαιολιθική εποχή και τους ανθρώπους της και να δημιουργήσουν τις δικές τους «βραχογραφίες».

Η δράση απευθύνεται σε παιδιά 7-10 ετών.

Διάρκεια προγράμματος: 1.30'. Ώρες διεξαγωγής: 11:00 - 12:30.

Υπεύθυνη σχεδιασμού & υλοποίησης: Αλεξία Μπαρδάκη

Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν στα παιδιά και σε έναν συνοδό τους.

Απαραίτητες οι δηλώσεις συμμετοχής την Παρασκευή 17.1.2020. Τηλ. 2610-275070, -276207 (9:00 – 13:00).

Διευθύντρια Εφορείας Αρχαιοτήτων Αχαΐας: Δρ Αναστασία Κουμούση
Επιμελητές Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών: Ιωάννης Μόσχος, Δρ Έλενα Παρτίδα,
Λίλα Κουτσουμπελίτη, Δρ Κων/λα Χαβέλα.
Εκπαιδευτικά προγράμματα: Αλεξία Μπαρδάκη, Γεωργία Μανωλοπούλου
URL: <http://www.ampatron.gr>
E-mail: efaacha@culture.gr Τηλ. 2613-616100. Fax: 2610-423386

